9K3AMEH B MATUCTPATYPY 21.07.98
Bapunant 1.1.

1. Ilpr KaKuxX BEIIECTBEHHBIX ( YpaBHEHUE
3xt + 422 — 1222 +a =0

umMeeT 4JeThbIpe pa3/IMYHbIX BEIIECTBEHHbIX KOpHH?

2. Haiitu lim A", ecomm
n—oo
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3. Ha jmunum 1epecedeHns ojiHOIOJIOCTHOrO rumnepboonya 15z + 4y? = 1+ 92% u
wiockocT z = —t (t > 0) BeIOUpaercs nekoropast Touka P = Fy. Touka P gsuraercs
110 OJIHON M3 MPAMOJMHENHBIX 00pa3yIoNux 0 TOYKu Py, jiexkarieil B 1I0cKocT 2 = t,
3aTeM OHa JIBUTACTCH IO JIPYTOil MPsAMOJIMHEIHONW 00pa3yIolieil 10 TOYKH 5 B ILJIOCKOCTU
z = —t, U Tak JiaJjee.

a) Ilpu kakux t Touka P 3a KOHEYHOE YHCJIO MArOB BEPHETCSI B UCXOHOE MOJIOYKeHHe !

6) Haiitu mioma/ s TpeyroybHIKa, KOTOPbIii 3aMeTaeT poeKIus paanyc-sekropa O P
Ha 1tockoct OXY npu asmxkenun Todku P ot Touku Fy g0 Touknm P;.

Bapwuant 1.2.

4. UccnenoBaTh cyMMUPYEMOCTb (DyHKIHN
sin(z? + y*)
x? 4 2
na Muoxkectse {12 +y? > 1, y? < z}.

5. Haiitu ryraBnyio yacthb pazioxkenus B psj Jlopana B okpectnoctun Touku z = ()
dyHKIUN

1
Z) = ————
/) 2%(sin z + 3)
u yKazaTh HanbosbInyo obaacts Bujga {0 < |z| < R}, B KOTOPOi 9TOT P/l CXOUTCSL.
6. Haiitu Bee rmankue dyukunn a(t) Takue, 9T0 ypaBHEHHE

y' +a(t)y +y=0

umeer JBa perenus i (t), y2(t), yaosierBopsitorue yciaoBuio ya(t) — tyy (t) = 0.
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Bapunant 2.1.

1. IIpm KakKux BemeCTBEHHBIX @ YPaBHEHUE
3zt —42® — 3622 +a =0

umMeeT 4JeThbIpe pa3/IMYHbIX BEIIECTBEHHbIX KOpHH?

2. Haiitu lim A", ecomm
n—oo

1 1 3 3

1 0 O
3. Ha ymnum nepecedeHusi ofHONOJIOCTHOIO rumepbosona a2 + 25y? = 1+ 322 u
miockoctu z = —h (h > 0) Bbibupaercs: HekoTOpas Touka () = (Qy. Touka () nBuraercs

110 OJTHON U3 MPAMOJMHEHHBIX 00pa3yomux 10 TOYKN (Jq, Jexkareir B miockoct z = 0,
3aTeM OHa JIBUTAETCs TI0 JIPYTOi MPAMOIUHETHON 0Opa3yomeit 10 TOUKN (Jo B IJIOCKOCTU
z = —h, 1 Tak gaJee.

a) IIpu kakux h Touka () 3a KOHEYHOE YUCJIO TAr0B BEPHETCS B UCXOHOE MOJIOYKEHWe !

6) Haiitu mioma/ s TpeyroyibHIKa, KOTOPBIi 3aMeTaeT IIPOeKIyst paunyc-seKropa OQ)
Ha miockoctu OXY 1pu JBUKEHUU TOYKU () OT TOUKH Qg JI0 TOUKHU ().

Bapwuant 2.2.

4. Uccite1oBaTh CyMMUPYEMOCTb (DYHKITAN

sin(1/(2* + %))
x? + y?

na Muoxkectse {x? +y? < 1, |y| < 22}

5. Haiitu riaBuyto dgacTb pasyioxkeHud B pdj JlopanHa B OKpecTHOCTH TOYKH 2 = 1

dyHKIUN
1

(z —1)%(cos(z — 1) + 2)

u yKazaTh HanbosbInyio obaacts Buga {0 < |z — 1| < R}, B KOTOPOil 9TOT PsiJI CXOUTCSL.

f(z) =

6. Haiitu Bce riajkue dyukiun b(t) Takue, 9ro ypaBHeHUe
"+ (b(t) = 3)y" + b(t)y =0

numeer jiBa perennus yq(t), y2(t), yuosaersopsommue yeaosuio y (t)ys(t) = 1.
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Bapwuant 3.1.

1. IIpm KakKux BemeCTBEHHBIX @ YPaBHEHUE
3xt — 423 — 1222 +a =0

umMeeT 4JeThbIpe pa3/IMYHbIX BEIIECTBEHHbIX KOpHH?

2. Haiitu lim A", ecomm
n—oo

1 1 3 3

A= 1 0 2 6

100
3. Ha ymmum nepecedeHusi ofHONOJIOCTHOIO rumepbosonia by? + 422 = 1 4+ 922 u
mwiockoctu * = —p (p > 0) BeiOUpaercs Hekoropasi Touka P = Fy. Touka P nBuraercs

10 OJIHOI M3 NMPSIMOJIMHEMHBIX 00Pa3yIoNuX JI0 TOYKU Py, JiexKalieil B IJIOCKOCTH & = P,
3aTeM OHa JIBUTACTCH IO JIPYTOil MPsAMOJIMHEIHONW 00pa3yIolieil 10 TOYKH 5 B ILJIOCKOCTU
T = —p, U Tax JaJjee.

a) IIpu kakux p Touka P 3a KOHEYHOE YHCJIO [TATOB BEPHETCS B UCXOHOE MOJIOYKEHWe !

6) Haiitu mioma/ s TpeyroybHIKa, KOTOPbIii 3aMeTaeT poeKIus paanyc-sekropa O P
Ha 1tockoct OY Z npn apuzkennu Touku P or Touku Py 10 Touku Pi.

Bapnant 3.2.

4. Uccite1oBaTh CyMMUPYEMOCTb (DYHKITAN

cos(z* + 3?)
x? 4 2
na Muoxkectse {12 +y? > 1, 2* < y}.

5. Haiitu riaBuyto dgacTb pasyioxkeHud B pdj JlopanHa B OKpecTHOCTH TOYKH 2 = 1

dyHKIUN
1

(z—1)2(tg(z — 1) + 29)

u yKazaTh HanbosbInyio obaacts Buga {0 < |z — 1| < R}, B KOTOPOil 9TOT PsiJI CXOUTCSL.

f(z) =

6. Haiitu Bce riagkme dynkimn a(t) Takue, 9T0 ypaBHEHHE

y' +a(t)y —a(t)y =0

umeer JBa perenus i (t), y2(t), yaosierBopsitorue yciaoBuio ya(t) — tyy (t) = 0.
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Bapunant 4.1.

1. Ilpr KaKuxX BEIIECTBEHHBIX ( YpaBHEHUE
3t + 422 — 3622 +a =0

umMeeT 4JeThbIpe pa3/IMYHbIX BEIIECTBEHHbIX KOpHH?

2. Haiitu lim A", ecomm
n—oo

1 1 4 2

A= R 039

100
3. Ha ymmnum mepecedeHusi ofHONOJIOCTHOIO rumepbosonia 322 + 5z2 = 1 + Ty u
mwiockoctu y = —q (¢ > 0) Beibupaercsa HekoTopast Touka ) = (Qy. Touka () nBuraercs

110 OJIHOI U3 HMPSIMOJUHEHHBIX 00pa3yIoNmMX 10 TOYKHU ()1, Jiexkaleil B miockoctu y = 0,
3aTeM OHa JIBUTAETCs TI0 JIPYTOi MPAMOIUHETHON 0Opa3yomeit 10 TOUKN (Jo B IJIOCKOCTU
Y = —q, 4 TaK JlaJjee.

a) IIpu kakux g TouKa () 38 KOHEYHOE YHCJIO [IATOB BEPHETCs B UCXOJHOE MOJIOYKEeHWe !

6) Haiitu mioma/ s TpeyroyibHIKa, KOTOPBIi 3aMeTaeT IIPOeKIyst paunyc-seKropa OQ)
Ha miockoctu OX Z 1pu ABUKEHUH TOYKHU () OT TOYKU (Jy 710 TOUKH ().

Bapwuant 4.2.

4. Uccite1oBaTh CyMMUPYEMOCTb (DYHKITAN

cos(1/(z* +y*))
x? + y?

na Muoxkectse {x? +y? < 1, |z] < 2}

5. Haiitu ryraBnyio yacthb pazioxkenus B psj Jlopana B okpectnoctun Touku z = ()
dyHKIUN

1
2)= =
/) 22(tg z — 41)
u yKazaTh HanbosbInyo obaacts Bujga {0 < |z| < R}, B KOTOPOi 9TOT P/l CXOUTCSL.
6. Haiitu Bce riajkue dyukiun b(t) Takue, 9ro ypaBHeHUe

y" + (b(t) +5)y" +b(t)y =0

numeer jiBa perennus yq(t), y2(t), yuosaersopsommue yeaosuio y (t)ys(t) = 1.



